

## *Соревнования в тире*

23 февраля вся Россия отметила День защитников Отечества. В связи с этим событием, в школе №35, в которой основное внимание уделяется военно-патриотическому воспитанию, ежегодно проходит месячник по данному направлению. Так, в школьном тире прошли соревнования по стрельбе, в которых приняли участие ученики 5-8-х классов. Участники соревнования продемонстрировали своё умение в стрельбе по мишени. В тире занимаются ребята разного возраста. Особенно интересно проходят занятия с ребятами из старших классов, ведь они показывают пример для наших 5-тиклассников, демонстрируют свои умения в сборке и разборке оружия, 100-процентной меткости. Старшеклассники отстаивают честь города в области, участвуя в соревнованиях "Во славу Отечества". Они храбрые и выносливые, и поэтому наши еще юные снайперы, которые только учатся военному делу, стремятся достичь больших результатов, ведь у них есть, на кого равняться!

Лучший результат показали:

1. Гончаров Владислав, ученик 5 «В» класса.
2. Головин Данил, ученик 6 «В» класса.
3. Ладан Ангелина, ученица 8 «В» класса.
4. Широков Иван, ученик 8 «А» класса.

Наши ученики и учителя идут в правильном направлении, ведь, пожалуй, ничто так не сближает педагогов и детей, как совместные мероприятия.



